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Életrajz 

Endrey Antal 1922-ben Hódmezővásárhelyen született, tősgyökeres jogász és politikus
családból. Anyai ágon ősei székely eredetű nemesek, a középkor óta a Tisza bal partján
gazdálkodtak. Középiskoláit a premontreiek gödöllői Szent Norbert reálgimnáziumában végig
kitüntetéssel végezte, majd a budapesti Pázmány Péter Tudományegyetemen Summa cum
laude jogi doktori oklevelet nyert. Egyetemi tanulmányai során két félévet a berlini Fiedrich
Wilhelms egyetemen is tanult, mint a magyar külügyminisztérium ösztöndíjasa. Jogi stúdiumai
mellett behatóan foglalkozott közgazdaságtannal, pénzügytannal és más rokon tárgyakkal, és a
nagy magyar közgazdász, Navratil Ákos szemináriumában is dolgozott. Már joghallgató
korában munkatársa volt a Gazdasági Jog című jogtudományi folyóiratnak. A háború utolsó
hónapjaiban mint önkéntes páncélromboló szolgált, majd szovjet fogságba esett, ahonnan
csodával határos módon sikerült megmenekülnie. 1947 júliusában minősítéssel tette le az
ügyvédi vizsgát, és szülővárosában nyitott ügyvédi irodát.

Ellenzéki politikai tevékenysége miatt 1948 végén kénytelen volt nyugatra disszidálni, majd
1949 áprilisában kivándorolt Ausztráliába. Kezdeti nehézségek után 1956 áprilisában
kitüntetéssel (First Class Honours) szerezte meg a University of Tasmania jogtudományi
(Bachelor of Law) oklevelét és egyben az ausztrál ügyvédi képesítést. Már abban az évben
precedens értékű pert nyert a tasmániai felsőbíróságon, amely az ausztrál döntvénytárba is
bekerült. 1957-ben áttelepült Melbourne-be, ahol folytatta felfelé ívelő ügyvédi karrierjét.
1972-ben kinevezték az ausztrál szenátus egyik legfontosabb bizottságának állandó
jogtanácsosává, mellette folytatta tárgyaló ügyvédi tevékenységét is. Megbízói közé tartoztak a
legnagyobb ausztrál és angol vállalatok, így a Vickers Armstrongs leányvállalatai, Lloyds of
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London, az ausztrál hitelszövetkezetek országos tanácsa, a "The Age" országos napilap,
National Trustees of Australia, a Public Trustee of Victoria, több nagy biztosító intézet. Fontos
jogi elveket alapozott meg, számos ügye került a döntvénytárakba. Jogi érdemeiért 1975-ben
elnyerte az angol királyi tanácsos (Queen's Counsel) rangot. Ügyvédi praxisa mellett 1971-től
gazdálkodott is, törzskönyvezett Aberdeen Angus húsmarhatenyészete országos
mezőgazdasági kiállításon díjat is nyert. 1989 májusában tért haza Magyarországra,
Hódmezővásárhelyen folytat nemzetközi és magyar ügyvédi gyakorlatot, és Batidán, az Endrey
laposon fekvő birtokán gazdálkodik. Hat idegen nyelven beszél. 

Előszó 

Az emigráció hosszú évei alatt, 56 után "a szent romon" töprengve, mint egykor Arany a
Világost követő sötétben, egyre erősebben kialakult bennem a meggyőződés, hogy az
Antikrisztusnak nem egy feje van, hanem kettő: az egyik Moszkvában, a másik New Yorkban,
és az emberiség mindaddig nem lesz igazán szabad, amíg az irgalmas mindenható Isten
mindkettőt le nem vágja számunkra.

Mikor pedig az isteni Gondviselés negyven évi, lélekben pusztában töltött bujdosás után
hazasegített, vagy talán küldött is ebbe a Gonosz keze által letarolt országba, ez a
meggyőződés véres valósággá szilárdult bennem, mert még ki sem tették hazánkból lábukat a
keleti rabszolgahajcsárok, máris bevonultak New Yorkból az Antikrisztus másik fejének
ügynökei, hogy birtokukba vegyék Mária egykori virágoskertjét, és gyökerestől kitépjék, amit az
előző sátánok benne még meghagytak.

És akkor látni kezdtem, és ebben a könyvben el is mondom, hogy a moszkvai zsarnokságot is
az Antikrisztus igazi, nyugati feje szervezte meg és állította fel, hogy pokoli szándékai
végrehajtója legyen, míg el nem érkezik az idő, hogy a New York-i fej, álarcát letépve, a maga
szörnyű meztelen valóságában lépjen az engedelmes agyaggá gyúrt emberiség elé, és azt
végleg igájába hajtva, Jézus Krisztus vetését az egész földkerekségen megsemmisítse.

De fölágaskodott bennem ez a szittya-magyar vér, hogy ezt tűrni nem lehet, ha belepusztulok
is, és egy szál karddal a pogány hordának rontó őseim módjára, ezzel az egy szál tollammal
leírtam az igazságot és a pokol elleni gyógymódot is.

Mert még nincs elveszve minden. Isten az ősevangéliumban, melyet az egész emberiségnek
adott, és a zsidók csak kimásolták egy náluk sokkal ősibb és műveltebb kultúrnép, talán éppen
a nagy király, Nimród népének szellemi hagyatékából, megmondotta, hogy ellenkezést vet az
Őskígyó ivadéka és az Asszony ivadéka közé, és az Asszony ivadéka a kígyó fejét el fogja
tiporni.

Az Asszony ivadéka pedig mi vagyunk, a Boldogasszony népe, magyarok. Erre a szerepre
készített fel bennünket a Mennyei Atya többezer éves történelmünk folyamán, és ezt a szerepet
erősítette meg az Ő Szent Fia, Jézus Krisztus, századunk elejétől fogva üzeneteiben.

Mert mi az Ő Szent Édesanyja, Mária, öröksége és különleges tulajdona vagyunk, és az Ő
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végső győzelme a Gonosz fölött a mi országunkból fog kiindulni. Csak vissza kell térniük az ősi
gyökerekhez, Szent István király tanításához, aki országunkat és Szent Koronánkat halálos
ágyán az Istenanyának felajánlotta.

Ez a felajánlás volt a pecsét a mi apokaliptikus elkötelezettségünkön, melyet most, ezekben a
végső időkben kell beteljesítenünk.

A bíztatást ehhez maga az Úr Jézus adta meg, mikor Natália nővérének ezt mondta:

"A magyar, Anyám szent nevében bízva, szent büszkeséggel hangoztassa: Magyarország és a
Világ Királynője által győzni fogunk."

Ebben a szellemben írtam ezt a könyvet.

Batidán, az Endrey laposon, 1996. Szent Mihály havában. 

Endrey Antal
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